

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 12.1 <b>«ТЕОРІЯ І МЕТОДИКА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ДОШКІЛЬНЯТ»</b>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Фізична культура)/ Середня освіта. Фізична культура
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	4-й курс, 8-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	Денна: 5 кредитів, 150 год. (лекції – 10 год., практичні – 20 год.) Заочна: 5 кредитів, 150 год. (лекції – 4 год., практичні – 6 год.)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Теорії фізичного виховання та рекреації
Автор дисципліни	Доцент <b>Рода Ольга Борисівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Наявність достатнього освітнього базису з анатомія та фізіології людини, теорії і методики фізичного виховання, рухливих ігор з методикою навчання
Що буде вивчатися	Оволодіння системою знань в галузі теорії та методики фізичного виховання дошкільнят; вікові особливості розвитку дошкільнят; зміст, засоби та методи навчання рухів дітей дошкільного віку; реалізація оздоровчих, освітніх, виховних завдань; закономірності розвитку рухових якостей; практичні вміння та навичками з організації і проведення активних форм роботи з фізичної культури у закладах дошкільньої освіти
Чому це цікаво / треба вивчати	У перші шість років життя фізичне виховання є основою всебічного розвитку дитини. У цей період закладається фундамент здоров'я, нормального фізичного розвитку та виховуються основні риси особистості людини. Вивчення дисципліни дає можливість опанувати теоретичні, професійні знання та практичні навички щодо фізичного виховання дошкільнят.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Поглибити та закріпити теоретичні знання основ фізичного виховання дошкільнят; виробити навички у проведенні навчально-виховної,

	<p>фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми дошкільного віку, враховуючи їх вікові та індивідуальні особливості; правильно оформлювати необхідні робочі документи в дошкільних закладах; практично закріпити засвоєні методи та форми організації фізичного виховання в дошкільних закладах. Освітній зміст та виховна спрямованість курсу забезпечить не лише кваліфікаційну компетентність майбутніх фахівців у збереженні та зміцненні здоров'я дошкільнят, але й сприятиме світоглядному переосмисленню пріоритетності даного напрямку.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Забезпечення фахової підготовки до здійснення дієвого впливу на збереження та зміцнення здоров'я дошкільнят, їх фізичного розвитку; фізкультурно-оздоровчої роботи у закладах дошкільної освіти</p>